

Erratum

Three errors appeared in the December 1999 issue of the *Journal*, in the article entitled “Long Homozygous Chromosomal Segments in Reference Families from the Centre d’Étude du Polymorphisme Humain,” by Broman and Weber (65:1493–1500). First, in table 1, the heading that appears over the “Autologous” and “Not Autologous” column heads should read “Probability Given That Segment Is.” Second, in the next-to-the-last row of the “Chromosome (Markers)” stub column in table 3, the chromosome number in front

of markers “D18S4550–GATA51E05” should be “18.” Third, a supplemental table listing significant homozygous segments for all individuals in the eight CEPH families was inadvertently omitted from the electronic version of this article; mention of this supplemental table appeared in lines 9 and 10 of the right-hand column of page 1496. This supplemental table has now been added to the electronic version of the article. The *Journal* regrets these errors.